¡Podría Ser Elegible para Asistencia Federal de Renta!



[bookmark: _Hlk78272697][bookmark: _Hlk78272698]El gobierno federal está distribuyendo miles de millones de dólares en asistencia federal para el pago de alquileres debido al COVID-19 a través de programas estatales y locales de todo el país.  Si tiene dificultades para pagar su renta, servicios públicos u otros gastos de vivienda, podemos ayudarle a solicitar beneficios, donativos de caridad y otros tipos de ayuda.  




¿Cómo Funciona el Programa? 
Los inquilinos pueden solicitar la ayuda o las empresas de apartamentos pueden requerirla en nombre de sus residentes.  PERSONALICE: Nuestra firma ESTA participando en el programa así que si usted está aprobado para recibir asistencia, el programa de asistencia de alquiler nos pagara directamente a nosotros.  
                                                   O
Nuestra firma NO participa directamente en el programa, pero usted todavía puede aplicar para recibir dicha asistencia y recibirla directamente ya sea para utilizarla para pagar su renta o el alquiler atrasado correspondiente. 
¿Cómo Aplico?  
Los programas que proporcionan ayuda con el alquiler de lugares de trabajo funcionan de diferente manera, dependiendo de cómo cada estado, gobierno local o tribal establezca su programa. Usted puede aplicar para recibir la asistencia por sí mismo, o quizás tenga que trabajar con el dueño de la propiedad para someter la aplicación 
PERSONALICE: En NUESTRO ESTADO/CIUDAD, usted puede aplicar INSERTE DETALLES Info basada en nuestro estado/ programa local.
NOTA: Animamos a las firmas a proveer la información de contacto de una persona dentro de su organización para que los residentes pueden hacerle preguntas directamente
. 
You can also find out where to apply for rental assistance in your area at www.cfpb.gov/govrent. If you can’t find a program in your area, call 2-1-1 or your local housing authority for assistance.  


[bookmark: _Hlk78273116][bookmark: _Hlk78273701][bookmark: _Hlk78278677]¿Quién es Elegible? 
Los estados y localidades han establecido diversos criterios para la elegibilidad del programa. Sin embargo, los fondos de asistencia para el pago de alquiler están ampliamente disponibles para:
· [bookmark: _Hlk78274012]Quienes hayan experimentado una reducción en sus ingresos familiares, incurrido en costos significativos, o experimentado dificultades financieras debido a COVID-19;  
· Demostrado un riesgo de perder su vivienda; y 
· Cumplir ciertos criterios de ingresos especificados por el programa.
[bookmark: _Hlk78274043]Animamos a cualquier persona que esté experimentando dificultades financieras a obtener más información sobre la asistencia de pago de renta – usted podría calificar.

¿Qué cubre esta Ayuda? 
Generalmente la ayuda federal cubre hasta 12 meses de renta, como alquiler atrasado o alquiler a futuro, pagado hasta tres meses a la vez, dependiendo de las normas locales y disponibidad.  Los fondos Tambien pueden usarse para:
· Costos de servicios públicos y energía para el hogar (ejemplo, electricidad, gas, gasolina, agua y alcantarillado, y eliminación de basura.) 
· Recargos razonables por pagos retrasados (si no están incluido en su deuda de renta o servicios públicos) 
· Servicio de Internet en su hogar
· Gastos de mudanza y otras comisiones de alquiler (como depósitos de garantía, tasas de solicitud o tasas de selección) para familias que deben mudarse.
· . 

Recursos Financieros Adicionales para Inquilinos 
· Asistencia para Renta (www.rentassistance.us/). /). Directorio de agencias de asistencia de alquiler y organizaciones que pueden ayudar a los inquilinos a pagar su renta. 
· Community Action Agency (https://communityactionpartnership.com/find-a-cap/). Ayuda a los residentes a localizar a que servicios pueden acceder localmente, como planes de asistencia para pagos de emergencia para renta o servicios públicos.
· Ayuda con gastos (www.usa.gov/help-with-bills). Información de planes de gobierno para ayudar a pagar servicios públicos y otros gastos.
· Grantspace by Candid (https://bit.ly/3wXOyIy). Base de datos de fondos de subvención nacionales y estatales disponibles para ayudar con una amplia variedad de situaciones.
· United Way’s 211.org. Marque 211 desde cualquier teléfono o visite 211.org para localizar ayuda disponible basada en su código postal. 
· Salvation Army (https://www.salvationarmyusa.org/usn/covid19/). Base de datos con servicios de apoyo divididos por código postal, ciudad o estado. Consejeros disponibles (en inglés y español) en el 844-458-4673.
· Caridades Catolicas (https://www.catholiccharitiesusa.org/find-help/). Fuente confiable de apoyo financiero para alojamiento y mucho más.
· Seguro de Desempleo (www.usa.gov/unemployment). 
· Resident Relief Foundation (https://residentrelieffoundation.org/our-programs/). 
Seguimos comprometidos con nuestros residentes durante estos tiempos difíciles y entendemos que es importante es contar con vivienda estable durante esta pandemia.
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